

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе житель города Новокузнецка признан виновным в незаконной организации и проведении азартных игр**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны).

Следствием и судом установлено, что сотрудникам полиции поступила оперативная информация о том, что в нежилом помещении в Центральном районе города Новокузнецка незаконно проводятся азартные игры. В ходе проведенных оперативных мероприятий было установлено, что в декабре 2022 года местный житель незаконно организовал и проводил азартные игры вне игорной зоны. Он оборудовал помещение для игры в покер. Клиенты в игорное заведение приглашались через смс-оповещение. После проведения оперативного мероприятия в помещении обнаружены и изъяты игровые столы, фишки и карты, в кассе обнаружены денежные средства в сумме порядка 44 тысяч рублей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде обязательных работ.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1794806>